

遇紧急情况,可向民警或本报热线求助

本报6月7日讯(记者 尉伟) 7日高考首日,记者从现场了解到,省城除一名考生因看错考场而向民警求助外,往年那种忘带准考证、身份证等情况已大大减少。

7日下午两点左右,记者在济南七中门口看到,尽管距离考

试还有一个小时,考生们还未前来,可历下巡警、燕山派出所民警以及历下交警却已早早到岗,做好了各种准备。

据了解,高考首日,历下警方组织巡警、辖区派出所民警不间断进行巡逻,确保每个考点有

两辆警车、十名民警,针对可能出现的恶劣天气等突发问题,帮助考生解决实际困难,提供便捷服务。同时,历下交警也启动了相关助考预案。

下午两点四十分,离开考还有二十多分钟的时间,可济南七

中考场入口却已渐渐冷清下来,考生们都已提前入场就座。两点四十五分到三点开考之间,再无考生入场,也没有出现考生因忘带准考证或身份证而向民警求助的情况。

2011年高考还有两天,在此

本报也提醒考生及家长,赶考前最好检查一下是否携带了相关证件。若一时大意忘记携带或遇到其他突发问题,考生及家长既可向考场周边的民警求助,也可拨打122交警或本报高考服务热线96706116求助。

临考前发现孩子身份证丢了

历下公安半小时为考生办理户籍证明

本报6月7日讯(记者 尉伟) 6月6日下午,距离2011年高考还有不到一天,家住甸柳小区的一位考生家长突然发现孩子身份证丢失。尽管正值假期,但历下公安甸柳新村派出所的民警立即为该考生开辟绿色通道,不到半小时就为其办理了户籍证明。

“我孩子身份证丢了,可明天就要考试了,怎么办啊?”6日下午4点半左右,一名中年女子匆匆地跑进历下公安甸柳新村派出所内求助。原来,这名柳女士家住甸柳小区,她在家为参加高考的儿子作准备时,突然发现儿子的身份证不知去向。

此时已近傍晚,又值端午假期,距离自己儿子参加高考还有不到17个小时,可没有身份证,儿子就不能顺利参加高考。一想到这,心急如焚的柳女士立即跑到甸柳新村派出所向民警求助。

“一般情况下,补办身份证要四十天,就是临时身份证也要提前两个工作日去分局补办。”据历下公安甸柳新村派出所的民警介绍,由于时间紧迫,他们只能先为柳女士的儿子办理户籍证明。

随即,历下公安甸柳新村派出所为前来办证的柳女士开辟了绿色通道,正在休假的户籍民警闻讯放弃休

假赶回了所里,“针对这一情况,历下公安分局早有专门的高考预案和相应措施”。

办理户籍证明,需要当事人到场;如果当事人无法到场,还需要代办人出具当事人的委托书。考虑到柳女士的特殊情况,为了不让她的儿子来回奔波,影响备考,甸柳新村派出所的民警又“特事特办”:先是通过网上查询核对了柳女士的身份,随后又电话联系了她的儿子做进一步确认。

下午5点钟左右,柳女士从甸柳新村派出所领到了民警为其儿子办理的户籍证明。此时,距离她来所里向民警求助,刚过去了不到半个小时。

窗外工地卸钢管 吵得考生睡不着

本报96706热线接到

不少读者来电反映噪音问题

1、段女士反映:6月7日,文化东路上学林大酒店南边的工地,凌晨四点就开始施工。由于孩子在山师附中参加高考,他和孩子住在学林大酒店。由于天气热,开着窗子。7日早晨5点多就被噪音吵醒了,严重影响了孩子的休息,为此她已经向酒店反映了此事。

2、赵先生反映:6月6日晚11点多,工商河成丰桥映月清水湾楼盘夜间施工,施工方从车上往下面卸钢管的声音很大,施工进行了一个多小时。受噪音的干扰,孩子到凌晨一点才睡着觉。但早晨不到6点又开始装卸钢管。

3、徐先生反映:6月6日晚,槐荫区南辛庄街从晚上十点到凌晨五六点钟,水泥大货车工作噪音非常大。孩子被吵醒了好几次,关上窗户之后,噪音依然很大,对孩子的休息造成了严重的影响,徐先生希望高考这几天孩子能睡个安稳觉。

4、赵先生反映:6月5日,在天桥区赵庄社区西区5号

楼22号车库,晚上有装修房子施工的噪音和打麻将吵闹的声音。孩子受到噪音的影响后,一直睡不着觉,心里变得有些急躁。希望相关部门赶紧处理,让孩子顺利参加高考。

5、赵女士反映:近日,她房子隔壁的妇女儿童活动中心,晚上一直有人唱歌。6日晚上,又听到了大合唱的噪音。赵女士说,孩子要高考了,想静下心来好好应对考试,但是噪音使孩子非常烦躁,影响孩子学习。

6、李女士反映:她住在民权大街20号楼1单元,6日早晨,同一个单元的301室开始搞装修,电钻声和砸墙声非常大,影响孩子正常休息,无法好好准备考试。

7、刘先生反映:保利花园对面一小区内有人养着一只大型藏獒犬,每天叫声不断。6日晚上,孩子刚睡着,被一阵狗叫声吵醒,周边的不少考生都反映无法休息。

实习生 何则伟 本报记者 赵伟 整理



高考首日,救护巡考车在省城各考场外巡视,以备应急之用。

本报记者 陈文进 李文鹏 摄影报道

“你孩子晕倒了,抓紧汇钱”

高考生家长接到诈骗电话被骗1万元

本报6月7日讯(记者 吴金彪) “你孩子晕倒了,你抓紧汇2万元过来吧。”7日上午8点多,长清区一位市民接到电话,称孩子在高考期间晕倒被送医院,急需用钱。心急如焚的家长赶紧将1万元汇了过去,然而等家长赶到医院才发现这是一场骗局:孩子一直在参加高考,毫发无损。

家住长清孝里的王先生告诉记者,7日上午8点多,他突然接到一个电话,对方自称是孩子的老师,说孩子在参加高考的时候突然晕倒,送到长清区人民医院后被诊断为“胃穿孔”,急需手术,让他赶紧汇2万元钱过去。

王先生说,他家离区医院大约有30公里,他想开车把钱送过去。然而对方却称来不及了,让他赶紧找个银行先把钱汇过去。心急如焚的王先

生赶紧将手里的1万元现金通过银行汇了过去。“银行说是外地的,我当时也没有多想,还交了50元的手续费。”王先生说。

然而,等9点多他赶到长清区人民医院时,却发现孩子并不在医院。于是,他就给“老师”打了个电话,对方称孩子已经转到了市人民医院,让他再打1万元。“在这之前我的一位亲戚已经拿着现金赶了过去,也没有发现孩子。”

有些怀疑的王先生这才给孩子的班主任打了个电话。“我刚才到考场门口看了,孩子好好的,在考试呢!”老师的话让王先生既高兴又气愤。高兴的是孩子没事,高考也没有耽误,气愤的是骗子太不道德了,竟然在这个节骨眼上骗钱。

在长清区人民医院的时候,王

先生还听说已经有几拨人来医院“找过孩子”了,都是被骗子忽悠过来的。

“当时太着急了!开车途中跟骗子通了十多次电话。”王先生事后回忆,其实骗子行骗时有不少疑点:骗子知道孩子的姓名,然而银行账号却是外地的;孩子的班主任是男老师,骗子却是女的,而且操一口南方口音的普通话……

“到现在没敢跟女儿说,怕影响她考试。”王先生说,事发后他已经报了案,“孩子有手机,不过大部分时间都关机,再说是高考期间,哪里敢打孩子手机啊。”

长清公安分局孝里派出所民警李哲告诉记者,通过调查发现王先生的钱已经在外地被取走。目前警方正在对此事展开调查。

哪里有噪声污染?

上午拨12345向环保局长投诉

本报6月7日讯(记者 马云云) 8日上午10时,济南市环境保护局局长张利将带领有关负责人到12345热线接听市民来电,集中受理关于大气、水体、噪声、固体废物等环境污染的投诉,听取有关污染减排,生态保

护、环境影响评价、环保政策法规及行政效能监督等方面的意见和建议。

市民可通过拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网(www.jinan.gov.cn)等方式参与。

糟糕!“马虎”考生跑错考场

警车一路护送,将考生送进考场

本报6月7日讯(记者 崔岩 通讯员 李哲) 6月7日高考首日上午,正当考生们纷纷赶往考场时,济南一考生却因为粗心看错了考场地点差点误了考试。幸亏附近巡逻的民警一路护送,这名粗心考生才及时赶到了考场。

7日上午8点,济南二中考点门口,许多考生已经早早来到考场外等候入场了。天桥公安分局巡警大队二中队民警谢向前和李小斌正在执行高考警卫任务。突然,一名女生拿着准考证急匆匆地跑到两名民警面前。“警察叔叔,我看错考试

地点了,这都快考试了,怎么办,帮帮我吧!”女生说完,谢向前拿过女生的准考证一看,上面清楚地写着考试地点是济南市第十一中学。

谢向前看看表,已经是8时15分了,时间紧迫。“别着急!快上车,我们送你去考场!”谢向前一边安慰女生,一边打开警车车门示意女生上车。

为了赶时间,警车闪烁着警灯拉着警笛快速穿梭在车流中,甚至还接连闯了几个红灯。当警车在位于堤口路的济南市第十一中学门口停稳后,谢向前看了看手表,正好8时30分。